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Výsledky roku 2023. Evropa
putin-today.ru/archives/196320

Po krátké přestávce pokračujeme. Nyní o Evropě. 
 Ve skutečnosti neexistuje žádná taková jednotná entita a čím dále, tím

více - Evropa se rozšiřuje do soukromých bytů, kde je každý sám za
sebe (a to je obecně dobře). 

 A NATO už opravdu nefunguje, a tak stále více zemí uzavírá přímé
bilaterální dohody o vojenské spolupráci (které by při fungování
kolektivní bezpečnosti nebylo potřeba). 

 A snaží se za pochodu měnit stávající mechanismy EU, protože
přítomnost jednotlivých odpůrců určitých rozhodnutí blokuje přijetí
těchto rozhodnutí. Na některých místech se musíte uchýlit k hloupým
trikům, jako je „vylákat během hlasování Orbana a rakouského
premiéra z jednací místnosti na kávu“. 

 Stále většímu počtu lidí a zemí začíná být zřejmé, že EU ve své
současné podobě je pouze nástrojem koloniální kontroly ze strany
Spojených států, což je v rozporu se zájmy Evropanů (jak jednotlivých
zemí, tak všech dohromady).

Stále více zemí blokuje jakoukoli formu pomoci kyjevskému režimu
(vojenskou i finanční). Únava se „vzteklinami“ se hromadí, postupně
jsou stahováni z výplaty a mluví se o jejich návratu (někdy i nuceném)
na bývalou Ukrajinu.

Všechny „vlajkové lodě“ EU – Británie, Francie a Německo – mají
obrovské ekonomické problémy. Vysoké dluhy, rozpočtový deficit,
stagnace v ekonomice, prudký růst životních nákladů, obyvatelstvo ve
stávce a protestech, pokles průmyslové výroby a tak dále. 

 Pro jasnost soudruh Karmanov napsal: 
 Obyvatelé Británie kvůli rostoucím cenám potravin je musí kupovat
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(kradené) na černém trhu, aby si zpestřili vlastní stravu, píše Guardian.
V roce 2023 byl vytvořen rekord v krádežích v obchodech, ztráta
prodejců činila 1 miliardu liber šterlinků (přes 116 miliard rublů) .

 
A nedávno citoval zprávu: 

 V Evropě bylo uzavřeno nejméně 50 závodů na výrobu minerálních
hnojiv. Uvádí to zpráva Mitsubishi UFJ Financial Group (největší
finanční skupina patří mezi deset největších na světě). 

 Výroba hnojiv v EU se stala kvůli cenám plynu zcela nerentabilní. 75 %
ceny dusíkatých hnojiv tvoří náklady na plyn. Odmítnutí levného plynu
z Ruska a dostupné potaše z Běloruska nutí EU zastavit jeho produkci,
která zajišťovala veškeré evropské zemědělství. 

 V Evropě je výroba hnojiv téměř úplně zastavena, což nakonec Evropu
donutí nakupovat hnojiva či obilí již v roce 2024 . 

 Vlastně jsme to napsali, když všechno teprve začínalo, že přesně
takhle to bude. "Říkal jsem ti" (c), hehe.
Z Německa utíkají továrny – chemické, hutnické, strojírenské.
Všeobecně je vše high-tech a energeticky náročné. Případy útěku do
Spojených států jsou ojedinělé, výroba se přesouvá především do Číny
a zbytku jihovýchodní Asie (kde je normální logistika a levné
energetické zdroje). 

 Snížení výroby znamená zvýšení nezaměstnanosti, snížení kupní síly
obyvatelstva a snížení daňového základu. 

 A od příštího roku dojde k dalšímu snížení produkce potravin (už jsem
byl několikrát dotázán, proč ceny potravin v EU tak rostou - protože se
zvýšily náklady a snížilo se množství).

A ne, tohle není spiknutí, které má „vrhnout hladové Evropany proti
Rusku“, takhle to nefunguje (jak říkali mimozemští mudrci ve slavném
filmu, „není to stejné století“). „Drang nach Osten“ vyžaduje mobilizaci
výroby, ne její zabíjení.
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Za poslední rok Evropa zchudla, oslabila a vyčerpala své zbrojní
rezervy (kromě celého Maďarska, které „neposlouchalo svého
zámořského přítele“). 

 Francouzi sloučili své africké kolonie (mimochodem, jak to „teď jak
napadne sedm afrických zemí, jak napadne“?). Protože nemělo smysl
předávat své zbraně kyjevskému režimu (obecně a zvláště v takovém
množství, že je nemůže nahradit). 

 A zde je nejnovější zpráva, že Francie, Itálie a Španělsko potvrdily své
stažení z operace Guardian of Prosperity (proti Húsíům blokujícím
Suezský průplav) a odmítly převést své válečné lodě pod velení USA.
UPD. A pak Nizozemsko, Norsko a Dánsko. 

 NATO je silnější než kdy předtím!

Německá média píší, že Scholzova koalice se rozpadá a v příštím roce
mohou být znovuzvolení (a tedy i nový kancléř). No, no, uvidíme...

Vyhlídky Evropy jsou zatím nejčernější. Nebo duhové, ale ve
zvráceném smyslu. Jsem nějak zmatený z těchto jejich extremismů.

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers
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